Els6 hazi feladat a Statika BG targybdl

Adott az dbran vézolt, egyik végénél befalazdsal rogzitett, ki hosszisdgu egyenlészéri L
szelvénybol és két-két darab ks, ill. ks hossziisdgu laposacélbdl elkészitett hegesztett szerkezet.
Az xyz koordindtarendszert a befalazdsi keresztmetszet silypontjihoz kotjiik. A szerkezetet
tdmadé kiilso erorendszer az F és F3 erokbol, az Fy és —F5 erokbol all6 eroparbdl, valamint
az M nyomatékbol 4ll. Y A
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Az adatok generaldsdhoz mindenki a sziiletési idejének utolsé hdrom szamjegyét vegye alapul.

(PL: ha a sziiletés ddtuma: 1982. 07. 13, akkor a ¢y = 7; co = 1; c3 = 3.)
A tarté geometriai méreteit a

k3 =1[03401%c) m; ky=1[03+01%(c;+co))m;| ©
ks = [0.6 + 0.15 % c3] m; kg = [0.2 4+ 0.1 * o] m.
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képletek alapjan az egyéni ¢; (i = 1,...,3) konstansok fel-
hasznalasaval képezziik.

A szelvények sziikséges méretei az abrak jelolései alapjén:
L szelvény jele: 200 x 20 adatai: a = 200 mm; e = 56.8 mm

laposacél jele: 140 x 15 adatai: h = 140 mm; b = 15 mm T N
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A szerkezetet terheld kiils6 erdrendszer adatai:

F;=[—(210+ 10 % {co + c3}) e,] N; Fo=[(754+15%¢1)e,| N;
F3 - [_ (135 + 15 % C3) ez] N; M= [—100 * (4 +c1+co+ Cg) ey] Nm




Kérdések:

a. Els6 1épésben redukalja az L szelvényre B ponton csatlakozé, ks és ks hossziisagt laposacélbél
kialakitott fiilon miikodo Fy és —F5 erékbol 4116 eropart a B pontba, majd a masik fiilon tdmadé
F; er6t és M nyomatékot a C' pontba. Az ereddket Fg és F¢, az eredé nyomatékokat pedig
Mp és M moédon jelolje! Ezt kovetden redukilja a teljes erérendszert az A jelit pontba, azaz
hatdrozza meg szamszeriien az (F, My)4 eredd vektorkettst! Az A jelii pont a befalazési
keresztmetszet silypontja. Egytttal ez a koordindtarendszer origéja is. A B és C' jelii pontok
pedig az L szelvény és a vele érintkez6 laposacélok kozos feliileteinek a silypontjai.

b. Osztélyozza az erérendszert!
c. Hatarozza meg az x, y, ill. z tengelyekre vett M,, M, és M, nyomatékokat!

d. Irja fel a centralis egyenes egyenletét az xyz koordindtarendszerben!

A feladat leaddsdval kapcsolatos tudnivaldk:

Hataridok:
A feladat kiadés idépontja: 2006. 02. 28. Beaddsi hatdridé: 2006. 03. 17. (péntek, 12 6ra)

Formai kovetelmények:

A feladat megoldédsat jegyzOkonyvként, Ad-es papirlapokon, a hataridé letelte el6tt a gya-
korlatvezetének kell benytjtani. A jegyzokonyv a gépészmérnok hallgatéktol dltaldnosan elvart
formai kovetelményenek kell, hogy megfeleljen.

A fed6lapon szerepeljen az
Els6 hazi feladat
(a Statika BG tantargybdl)

cim, a benyijté neve és NEPTUN kddja, valamint a beadds ddtuma. A jegyzokonyvnek sziik-
séges tartalmaznia a megoldandé6 feladat vonalas vézlatét (modelljét), a sajdt paraméterekkel
generalt adatokat, valamint az a., b., c. és d. kérdésekre adott vdlaszokat a sziikséges képletek
és szamitasok részletezésével egyiitt. A megadott eredménylapot a jegyzokonyv végéhez ne
felejtsék el csatolni!

Ertékelés:

Elfogaddsra csak a gyakorlatvezetoknél hibdtlanul benyujtott jegyzokonyvek keriilnek. Az
értékelés a hatdrido letelte utdni héten torténik meg. Az eredmény a NEPTUN-ban és gyakor-
latokon is kihirdetésre keriil. A nem elfogadott jegyzOkonyveket a tanszék javitds céljabol egy

hétre visszaadja. Ezeket dtvenni és javitds utdn leadni a gyakorlatvezetoknél lehet. A félévvégi
alairds feltétele a feladat hibatlan hatdridére torténd elkészitése.



Eredménylap

Név:

Neptun kéd: Sziiletési datum:

Adatok:

geometriai adatok:

ki = ky = k; =
ky = ks = ke =
terhelések:
F1 - F2 =
F; = M =

Valaszok a kérdésekre:

a.
Fp= Mp =
Fo = M¢ =

b. Az erérendszer osztalya:

MSL‘: M: MZ:

d. A centralis egyenes egyenlete:




